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6 Przeanalizuj poniższy kod: 
int t[8], i = 0;
  do
  {   t[i] = x%2;
    x = x/2;
    i++;
  }
  while (x!=0)

Wskaż zdanie fałszywe:
A) Elementami tablicy t są liczby całkowite.
B) tablica została wypełniona resztami z dzielenia liczby x przez 2.
C) Instrukcja pętli jest wykonywana dopóki iloraz  x/2 jest różny od zera.
D) tablica została wypełniona wynikami  z dzielenia liczby x przez 2.

8 Jaka wartość zmiennej k będzie wyświetlona po wykonaniu załączonego fragmentu  
programu:
a=10; j=a++;
j*=2;
 k=++a+j;
 cout<<k<<endl; 

A. 30                                    B. 31                                C. 32                                          D 34



9 Przeanalizuj podany fragment programu i określ, jaką wartość przyjmie zmienna x po 
jego wykonaniu:

 x=10;
while (x>0)
{cout<<x<<endl;
x=x+3; }

a. 13;
b. jest to pętla nieskończona, wypisująca liczby większe od 9, które z 

dzielenia przez 3 dają resztę 1
c. 10;
d. 16;

10 Które zdanie dotyczące funkcji funkcja_1  jest prawdziwe: 
 int funkcja_1(int& a, int& b) 
{ a=a*a; 
b *=a; 
return a*a + b*b;   }

A) zmienna x=funkcja_1(3,5) przyjmie wartość  54 
B) wartość zmiennej int x(2) po wywołaniu funkcji funkcja_1(x,d) wynosi 4
C) Poprawne jest wywołanie funkcji: funkcja_1(a+1,b-2);
D) jeżeli x=4 i y=1 to wartość zmienej z=funkcja_1(y,x) wynosi 4
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25 Przeanalizuj podany fragment programu i określ, co zostanie wyświetlone a ekranie :
x=2;
while (x!=12) {
x=x+2 ;
cout<<x<<’, ‘;}
A. 4, 6, 8, 10, 12
B. 2, 4, 6, 8, 10,
C. pętla jest nieskończona
D. żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawdziwa.

26 Wskaż wyrażenie w języku C++, które generuje liczbę naturalną z zakresu [0; a]
A. s=a+rand()%(a+1)
B s=rand()%(a+1)
C. s=a+rand(a)%
D. s=rand(a)

27 Kompilator:
A. po przetłumaczeniu jednej instrukcji programu, przekazuje ją do wykonania
mikroprocesorowi, po czym tłumaczy kolejną instrukcję programu.
B. tłumaczy kod maszynowy w całości .
C. jest niezbędny do działania programu.
D. jest językiem programowania wysokiego poziomu.

28 Prawdziwe jest zdanie:
A. Implementacją jest tworzenie algorytmu na podstawie programu komputerowego .
B. Algorytm, którego kolejność wykonywanych czynności zależy od wartości danych 
wejściowych
nazywamy sekwencyjnym.
C. Schemat blokowy przedstawia algorytm w postaci listy kroków.
D. Algorytmem nazywamy skończony ciągi czynności, przekształcających zbiór danych
wejściowych na zbiór danych wyjściowych.
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32 Przykład deklaracji tablicy jednowymiarowej statycznej to:
a) int tab [ ],
b) int tab [3x],
c) int tab [25],
d) int [25];

33 Zmienna char przechowuje:
a) litery, cyfry, znaki interpunkcyjne,
b) wartości logiczne true/false (prawda/fałsz),
c) przydział miejsca w pamięci dla zmiennej,
d ) dane typu void.

34 Tablice w C++ są zbiorami elementów:
a) różnych typów
b) tego samego typu
c) tylko typu int
d) typu void
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